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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de septiembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 
las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 

 
 

10L/POP-0001 - 1000683. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va el Gobierno de La Rioja a 
solicitar al Gobierno de la nación la convocatoria "urgente" del Consejo de Política Fiscal y Financiera. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a solicitar al Gobierno de la nación la convocatoria "urgente" del Consejo de 
Política Fiscal y Financiera? 
 Logroño, 29 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0002 - 1000769. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a subir el Gobierno el 
tramo autonómico del IRPF a los pequeños empresarios con empleados a su cargo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Va a subir el Gobierno el tramo autonómico del IRPF a los pequeños empresarios con empleados a su 
cargo? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0003 - 1000770. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si el Gobierno de La Rioja va a 
reclamar al Gobierno de la nación, por vía judicial, la aplicación del artículo 46 del Estatuto de Autonomía 
de La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a reclamar al Gobierno de la nación, por vía judicial, la aplicación del 
artículo 46 del Estatuto de Autonomía de La Rioja? 
 Logroño, 29 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0004 - 1000771. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo piensa eliminar los 
conciertos, convenios y contratos con empresas sanitarias sin incrementar las listas de espera en la 
sanidad riojana. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo piensa eliminar los conciertos, convenios y contratos con empresas sanitarias sin incrementar las 
listas de espera en la sanidad riojana? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0005 - 1000772. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si el personal de la Fundación 
Hospital de Calahorra será personal laboral o estatutario tras la integración de esta fundación en el SERIS 
planteada por la Sra. Andreu. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿El personal de la Fundación Hospital de Calahorra será personal laboral o estatutario tras la integración 
de esta fundación en el SERIS planteada por la Sra. Andreu? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0006 - 1000773. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es aplicable a La Rioja el 
criterio de la Sra. Calvo, según el cual la presencia de Podemos en el Gobierno generaría inestabilidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es aplicable a La Rioja el criterio de la Sra. Calvo, según el cual la presencia de Podemos en el 
Gobierno generaría inestabilidad? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0007 - 1000774. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es la mejor manera de asegurar 
la estabilidad del nuevo Gobierno autonómico que sea gestionado por el PSOE con Podemos colaborando con 
cargos intermedios, tal y como sostenía el consejero de Gobernanza Pública en julio de 2019. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es la mejor manera de asegurar la estabilidad del nuevo Gobierno autonómico que sea gestionado por 
el PSOE con Podemos colaborando con cargos intermedios, tal y como sostenía el consejero de Gobernanza 
Pública en julio de 2019? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0008 - 1000775. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a reclamar que el Estado 
financie íntegramente la reforma del instituto Práxedes Mateo Sagasta para cumplir la promesa realizada 
al anterior Ejecutivo autonómico. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Va a reclamar que el Estado financie íntegramente la reforma del instituto Práxedes Mateo Sagasta para 
cumplir la promesa realizada al anterior Ejecutivo autonómico? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-0009 - 1000776. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si le parece compatible que 
haya una Consejería de Derechos Humanos en La Rioja y que el Partido Socialista pacte con quienes no 
condenan la violencia de la banda terrorista ETA. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Le parece compatible que haya una Consejería de Derechos Humanos en La Rioja y que el Partido 
Socialista pacte con quienes no condenan la violencia de la banda terrorista ETA? 
 Logroño, 30 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de septiembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la iniciativa y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0001 - 1000684. Pregunta con respuesta escrita relativa a los gastos, directos e indirectos, 
ocasionados por los actos de toma de posesión del nuevo Gobierno de La Rioja encabezado por Concha 
Andreu. 

 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles han sido los gastos, directos e indirectos, ocasionados por los actos de toma de posesión del 
nuevo Gobierno de La Rioja encabezado por Concha Andreu? 
 Logroño, 29 de agosto de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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